

**Mötesgrupp**

SRRS/Norra

**Mötesort**

Skype

**Mötesdatum**

2020-04-20

**År/Mötesnr**

2020/04

**Närvarande***Eva Bryntse, Marie Edin, Erika Öhlin, Linda Calamnius, Johanna Barck, Olle Lindström och Anneli Arnell***Anmält förhinder***ingen***36. Mötets öppnande**

Ordförande hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat

Anneli valdes till sekreterare

Erika valdes att tillsammans med Eva justera protokollet.

Dagordningen godkändes

**37. Föregående mötesprotokoll**

Justerat

**38. Rapport AU**

Det har inte varit något AU.

**39. Bordlagda ärenden**

Saknas bordlagda ärenden

**40. Rapport sekreterare/Inkomna ärenden.**

Marie meddelar att det kommit information från SKK angående Coronapandemin

**41. Rapport ordförande**

Fullmäktigemötet 18/4 hölls via Zoom. Ingen representant från Norras lokalavdelning finns med i SRRS/C nyvalda styrelse. Olles motion angående olika förutsättningar för Viltspår avlogs med tillägg att Fullmäktige gav den nya styrelsen i uppdrag att enligt motionens intresse se över regionala orättvisor. Lindas motion angående reseersättning till Norras styrelsemedlemmar avlogs med motiveringen att det ansågs orättvist gentemot andra avdelningar och att SRRS/C befarar att inte ha full kontroll över sin egen ekonomi.

Önskvärt att alla lokalavdelningar är representerade i SRRS/C. Olle fördjupar sig i föreningsjuridik-stadgar och återkommer hur vi kan påverka valberedningen till att verka för att SRRS/C ska ha representanter från (helst) alla avdelningar.

På SRRS/C hemsida finns utförligare rapport från Fullmäktige att läsa.

**Justeras mötesordförande**

Eva Bryntse

**Justeras protokolljusterare**

Erika Öhlin

**Protokollförare**

Anneli Arnell

**Mötesgrupp**

SRRS/Norra

**Mötesort**

Skype

**Mötesdatum**

2020-04-20

**År/Mötesnr**

2020/04

**Närvarande***Eva Bryntse, Marie Edin, Erika Öhlin, Linda Calamnius, Johanna Barck, Olle Lindström och Anneli Arnell**Anmäلت förhinder**ingen***42. Rapport kassör/Ekonomiärenden**

Fortsatt god ekonomi. 30 anmälda till virtuella utställningen 2/5. Sista anmälningsdag 29/4. De två som anmäلت till inofficiella utställningen 2/5 har fått tillbaka hela anmälningsavgiften.

**43. Medlemsärenden**

Inget att rapportera

**44. Kommunikationsärenden**

Ridgeback Nytt;

Nästa manusstopp 25/5

Hemsidan

Erika lägger ut angående virtuella utställningen 2/5 och Viltspårstävlingen v23

Fb-sidan

Virtuella utställningen 2/5 delas/läggs ut på hundgrupper i landet. Marie lägger ut angående Viltspårstävlingen med rörligt prov v23

**45. Aktiviteter**

Coronavirusets spridning påverkar fortsatt vårens planering. Taxklubben har avbokat Viltspårstävlingen 30/5. Det ges istället möjlighet att anordna rörliga prov. Beslutades att v23 är tävlingsvecka för Viltspår. Var och en kontaktar lokal taxklubbsdomare för provtillfälle. Bedömning ska göras på taxklubbens SM protokoll som fotas och skickas till Marie. Se närmare information på hemsidan resp fb

**46. Övriga ärenden.**

Intet

**47. Nästa styrelsemöte**

Måndag 4:e maj kl 19.00 via Skype

**48. Mötets avslutande**

Ordföranden tackade alla närvarande och avslutade mötet

**Justeras mötesordförande**

Eva Bryntse

**Justeras protokolljusterare**

Erika Öhlin

**Protokollförare**

Anneli Arnell